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Tisztelt Bizottság! 

 
Dombóvár Város Önkormányzata a Dombóvári Szivárvány Óvoda Tündérkert 
Bölcsődéje útján gondoskodik a bölcsődei ellátásról, ami a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján az önkormányzat 
kötelező gyermekjóléti feladata. A bölcsődét a Tolna Megyei Kormányhivatal a 
szolgáltatói nyilvántartásba jogerősen bejegyezte 60 férőhellyel. 
 
A képviselő-testület az idei év során úgy döntött, hogy 2018. január 1-jétől bővíti a 
bölcsődei férőhelyszámot egy csoporttal, azaz 12 fővel. Az intézmény alapító okiratán 
az átvezetés megtörtént, a szakmai létszám bővítéséhez a szükséges intézkedések 
megtörténtek, az új dolgozók felvétele folyamatban, illetve zajlik a beruházás az új 
csoportszoba kialakítását illetően. 
 
A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok 
hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 
szerint a fenntartó köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói 
nyilvántartásba bejegyzett adatot változnak. Az adatmódosítás iránti kérelemhez a 
változással összefüggő, valamint az adatmódosítás során jogszabály alapján 
vizsgálandó egyéb körülményekkel kapcsolatos iratokat kell csatolni. 
 
A férőhelybővítés miatt a bölcsőde szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak 
módosítása iránti kérelemhez a Kormányrendelet alapján csatolni kell a fenntartó által 
jóváhagyott módosított szakmai programot, amely magában foglalja a 2018. január 1-
jei állapotnak megfelelő feladatellátást, vagyis a 72 férőhelyre vonatkozik. A 
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló 17/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet 2. melléklete 2.3.5. 
pontja alapján a Humán Bizottság átruházott hatáskörben jóváhagyja az 
önkormányzati költségvetési szervek fenntartói jóváhagyást igénylő szakmai és 
munkajogi dokumentumait, ellenőrzi azok végrehajtását. A bölcsődevezető a januári 
változásra tekintettel a bölcsőde módosított szakmai programját elkészítette és 
jóváhagyásra megküldte. 
 

Határozati javaslat 
a Dombóvári Szivárvány Óvoda Tündérkert Bölcsődéje 2018. január 1-jétől 

hatályos szakmai programjáról 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Humán Bizottsága átruházott hatáskörében 
eljárva – a bölcsődei férőhelyek 2018. január 1-jétől egy csoporttal, 12 férőhellyel való 
bővítésével összefüggésben – a Dombóvári Szivárvány Óvoda Tündérkert Bölcsődéje 
2018. január 1-jétől hatályos módosított szakmai programját a melléklet szerint 
elfogadja. 
 
         Molnár Tünde 
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